

X Всероссийский сельский Сабантуй

В субботу, 29 июня, в селе Камышла Самарской области состоялся один из самых красочных и масштабных национальных праздников – X Всероссийский сельский Сабантуй. Познакомиться поближе с традициями, обычаями, культурой и кухней татарского и башкирского народов приехали не только жители региона, но и гости со всей России. В красочном празднике приняли участие губернатор Самарской области **Дмитрий Азаров** и президент Республики Татарстан **Рустам Минниханов**. Всего по предварительным данным в Сабантуе приняли участие более 20 тысяч человек из 24 субъектов страны. Мероприятие всероссийского масштаба приехали осветить представители 43-х средств массовой информации из различных регионов Российской Федерации в составе более 100 человек.



Установили памятник известному татарскому поэту Энверу Давыдову

К знаковому событию празднования Сабантуя было принято решение приурочить открытие бюста знаменитому татарскому поэту, участнику Великой Отечественной войны, жителю села Камышла **Энверу Давыдову**, которому в этом году могло бы исполниться 100 лет. Его стихи знают и учат в сельских школах, а поэтические сборники есть в каждом татарском доме.

В открытии скульптурной композиции поэту и участнику Великой Отечественной войны приняли участие губернатор Самарской области **Дмитрий Азаров** и президент Республики Татарстан **Рустам Минниханов**, жители села и гости Сабантуя.

Губернатор поблагодарил жителей села за бережное отношение к культуре, традициям, памяти о великих земляках. В свою очередь, президент Республики Татарстан выразил главе региона благодарность за внимание к татарскому народу, проживающему на территории Самарской области.

Бюст в честь выдающегося поэта установили на центральной сельской площади перед районным Домом культуры, который носит имя Энвера Давыдова.

Самарская область выбрана для проведения X юбилейного Всероссийского сельского Сабантуя неслучайно: в нашем регионе татары являются вторым по численности этносом и играют заметную роль в жизни губернии. Стоит также отметить, что первый сельский Сабантуй провели в Самарской области в селе Алькино Похвистневского района. Праздник прошёл масштабно и ярко, именно поэтому Всемирный конгресс татар предложил региону провести юбилейный праздник.

Перед тем как объявить об открытии Сабантуя, почётные гости прогулялись по тематическим площадкам и ознакомились с самарским, татарским и башкирским подворьями – постройками, отражающими жизнь, быт, культуру, традиции народов Поволжья и Урала. Так в башкирском подворье были представлены быт кочевых башкир, национальная кухня и выставка хозяйственной утвари. Экспозицию татарского подворья составили изделия мастеров традиционных ремёсел. Самарское подворье было поделено на три части и рассказывало об истории региона – от создания первой самарской крепости до проведения в нашем регионе игр Чемпионата мира по футболу 2018 года. Здесь же, на площадке самарского подворья, состоялось подписание соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве между Самарским регионом и Татарстаном. Обращаясь к гостям и участникам юбилейного сельского Сабантуя во время церемонии открытия, губернатор Самарской области отметил, что Сабантуй – это всенародный праздник, уходящий своими корнями глубоко в историю России. «Мы помним и чтим традиции наших отцов и дедов, которые вместе осваивали эту благодатную землю, воспитывали детей, строили будущее наших городов и сёл, отстаивали независимость нашей великой Родины, – подчеркнул **Дмитрий Азаров**. – Сегодня мы объединены одной мечтой, одной целью: благополучие нашей страны и всех её жителей. Вместе, сообща мы спра-

вемся с любой задачей!».

В настоящее время рассматривается вопрос о включении Сабантуя в список нематериального культурного наследия ЮНЕСКО. Праздник не только отражает культурное и историческое наследие народов России, но и является драгоценным символом национального единства и дружбы.

«Национальный праздник не только знаменует собой окончание весенних полевых работ и прославляет труд земледельцев, но и испокон веков способствует объединению людей, являясь символом мира, сотрудничества и взаимопонимания», – отметил в своем приветственном адресе участникам и гостям Сабантуя министр сельского хозяйства РФ **Дмитрий Патрушев**.

Для гостей X Всероссийского сельского Сабантуя была подготовлена насыщенная программа, включающая выступления известных артистов и творческих коллективов Самарской области, Татарстана и Башкортостана, мастер-классы, спортивные соревнования и дегустацию национальных блюд.

Всем участникам и организаторам праздника приветственный адрес направил полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе **Игорь Комаров**. «Ежегодно представители разных регионов России съезжаются на Сабантуй, чтобы разделить радость окончания полевых работ. Сабантуй является примером дружбы народов, преемственности поколений и символом мира», – говорится в приветствии полпреда.

Гостей ждали такие традиционные национальные забавы, как бег в мешке, бег с коромыслом, разбивание с завязанными глазами горшков, монета в катыке, бой мешками и многие другие. Особый интерес у гостей праздника вызвали скачки на призы губернатора Самарской области. Участие в них приняли 7 наездников. Победу и главный приз – автомобиль Lada Largus – завоевала Доминанта, кобыла самарского конезавода «Ермак», и её наездник **Александр Лиханов**.

Одним из самых зрелищных мероприятий в рамках X Сабантуя стали соревнова-



ния по национальной борьбе кэрэш, в которой победил батыр **Муса Галлямов** из Республики Марий Эл. Он получил главный приз – барана и автомобиль – от имени президента Татарстана.

Рустам Минниханов поблагодарил губернатора и жителей Самарской области за радужный приём и отметил, что Всероссийский Сабантуй в Камышле организован

на самом высоком уровне. «Вы организовали прекрасный праздник! Сабантуй – праздник не только для татар и башкир, это праздник всех народов нашей страны. Мы можем показать свою самобытность, а это очень важно сегодня, в современной истории», – отметил президент республики.

Завершился праздник шоу «Автородео».

Валерий КНЯЗЬКИН, глава муниципального района Челно-Вершинский: «Сабантуй... Яркий, искромётный праздник»

– Масштабный татарский национальный праздник собрал тысячи участников, гостей и зрителей. Он прошёл на гостеприимной Самарской земле в живописном Камышлинском районе. Делегацию Челно-Вершинского муниципального образования представляли как творческие народные национальные коллективы, так и представители предприятий и организаций района. На такой большой всероссийской площадке была представлена заинтересовавшая гостей выставка сельскохозяйственной техники АО «Челно-Вершинский машиностроительный завод».

Сабантуй – это не только прошлое, но также замечательное настоящее и будущее. Посещая праздничные площадки и подворья, увидели, что здесь очень бережно хранят национальный язык и культуру, а сохранение самобытности народов очень важно для всего государства. Спасибо организаторам за проведение большого праздника. Юбилей удался.

Мария КЛИШИНА со ссылкой на пресс-службу правительства Самарской области

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

В преддверии праздника

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности, который имеет глубокую историю и добрые традиции, связанные с почитанием памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских – покровителей семьи и домашнего очага. Символом Дня семьи, любви и верности стала ромашка – полевой цветок, самый распространенный в это время года в России, символизирующий чистоту и мечты о любви и верности. Из года в год география празднования Дня семьи, любви и верности расширяется, и сегодня практически в каждом населённом пункте России он отмечается по-своему. Праздничные мероприятия проходят в этот день от Калининграда до Камчатки. Одним из самых значимых из них, объединяющих празднование во всех уголках России, является вручение медали «За любовь и верность». Учреждённая оргкомитетом праздника медаль ежегодно вручается супружеским парам, прожившим в браке 25 и более лет, подающим пример крепости семейных устоев, воспитавшим детей достойными членами общества. В этот замечательный и очень тёплый праздник мне хотелось бы пожелать каждой семье: любите друг друга и уважайте, верьте друг другу и будьте счастливы! Пусть для каждого этот день станет хорошим поводом, чтобы уделить внимание родным и близким, родителям и детям, почувствовать, что у вас крепкая и безгранично счастливая семья!



Челновершинцы **Владимир и Нина Михеенко** вместе уже 50 лет. В рамках праздника, Дня Петра и Февронии Муромских, семейная пара будет отмечена медалью «За любовь и верность»

Супруги родились в первую послевоенную пятилетку, он – в селе Челно-Вершины, она – в городе Чапаевске. Свою трудовую деятельность Владимир начал в 16 лет учеником электромонтажника в Челно-Вершинском ремзаводе, работал электромонтёром в электроцехе, а получив специальность электромонтёра по монтажу и эксплуатации оборудования станций, подстанций и ЛЭП и квалификацию техника-строителя, в ПМК оператором, энергетиком. На протяжении 17 лет являлся председателем ДОСААФ. У Владимира Михайловича много грамот, благодарностей за успехи в работе, юбилейных медалей.

Нина Александровна поделилась, как после окончания Сызранского медицинского училища ей предложили по распределению один из районов: Кошкинский, Шенталинский или Челно-Вершинский. Нина Сухорукова выбрала последний и была уверена, что покидает родной город всего на пару лет. А оказалось, что приехала на всю жизнь: обрела семью, дорогих людей и проработала в Челно-Вершинской ЦРБ 40 лет. «Я стою и смотрю: Парень на крыше сидит и на небо

глядит –
Сделана антенна! Ура!
И удачно прыгает с конька.
Этот парень озорной
Поговорить хотел со мной.
Я рукою помахала и ушла,
А он улыбнулся и крикнул «ура», –
стихами вспоминает о первой встрече

че влюблённая в мужа Нина Александровна. Нина и Владимир оказались соседями по улице, они интересно проводили вместе много времени:

Ходили в кино, на танцы,
У голубого экрана смотрели хоккей,
Встречали 8 Марта,
С друзьями бегали на карусель.

23 июля Владимиру исполнилось 20 лет, и молодой человек сделал предложение своей любимой, а через месяц пара поженилась. «Жизненный путь был нелёгким, пришлось пройти через множество трудностей, но испытания нас только закалили, помогли понять, насколько дороги мы друг другу», – признаются супруги.

Рождение детей, Александра и Елены, ещё сильнее сблизило и сплотило влюблённых. Всю работу по дому они делали вместе, не разделяя обязанности: сварить кашу, постирать пелёнки, помыть полы, приготовить обед или ужин Владимир мог с лёгкостью. А если дело касалось воспитания детей и внуков, ему не было равных. Владимир Михайлович души в них не чаял, уделял им много внимания и всё свободное время: водил на каток, играл в футбол и хоккей, делал снежные горки. В свою очередь, сын с дочерью помогали родителям (а внуки – бабушке и дедушке) во всех делах: на даче, во дворе и дома, а на каждый день рождения делали стенгазеты с поздравлениями и стихами собственного сочинения, устраи-

вали концерты и костюмированные представления.

Дети выросли, получили образование. Подросли и четверо внуков, старшие окончили школы, вузы, перешли во взрослую жизнь, но все они почти каждый день звонят и интересуются, как прошёл день в тёплом доме Михеенко, как здоровье у его хозяев. Супруги не сидят на одном месте: много путешествуют, навещая родных и запечатлевая прекрасные места на снимках, занимаются скандинавской ходьбой, посещают бассейн, активно участвуют в жизни села и являются постоянными посетителями Челно-Вершинского отделения комплексного центра социального обслуживания населения, занимаются творчеством, а Владимир входит в состав танцевального дуэта «Вдохновение», который является дипломантом областных конкурсов.

«Наша золотая свадьба – это любовь, длиною в жизнь, любовь искренняя и взаимная. Наш мир – это доверие, понимание, обоюдная поддержка, гармония, умение прощать и радоваться за другого, неугасаемая энергия, направленная на то, чтобы сделать близких счастливыми!»

Нина Александровна и Владимир Михайлович, вы нашли друг друга, и это величайшее счастье для вас обоих. Пусть оно продлится ещё много-много лет. Здоровья вам и сил для исполнения всего задуманного!

Олеся БЛИНОВА

В центре внимания – безопасность детей

На днях состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних при администрации района. Члены комиссии (в работе приняли участие 9 человек из 16) рассмотрели четыре вопроса, по каждому из которых имел место обмен мнениями и приняты соответствующие решения. В заседании принял участие заместитель прокурора Челно-Вершинского района Евгений Шуваткин

Члены комиссии обратили внимание на эффективность работы по организации досуга и занятости детей и подростков, состоящих в группе риска и на учётах различных видов, которая проводится в летний период. По теме выступил старший инспектор ПДН ОМВД России по Челно-Вершинскому району Е.С. Махмутшина, руководитель комитета по вопросам семьи Л.А. Никонорова, и.о. директора Дома молодёжных организаций Д.М. Макарова и другие. Как было отмечено, сезонная работа проводится в соответствии с планами субъектов профилактики. В 9 школах района завершена работа лагерей дневного пребывания детей, в которых отдохнули более 200 детей из малообеспеченных и многодетных семей, 32 ребёнка оставшихся без попечения родителей, 33 – из неполных семей, семей родителей-инвалидов, безработных, а также 3 человека, состоящих на внутришкольном учёте. С подростками, состоящими на учёте, и их родителями или законными представителями проводятся индивидуальные встречи и беседы по вопросам контроля и занятости несовершеннолетних. На профилактические мероприятия с подростками выделены средства из районного бюджета (40 тыс. руб.). Проводились и проводятся совместные информационно-разъяснительные, гражданско-правовые мероприятия совместно с библиотеками, Домами культуры, учреждением дополнительного образования «Лидер». В мае-июне за счёт районного бюджета было трудоустроено 20 подростков. В июле планируется трудоустройство несовершеннолетних за счёт средств областного бюджета. В ПДМО МВД по Челно-Вершинскому району на учёте в настоящее время находятся 10 подростков (по итогам первого полугодия 2018 г. – 12). За 6 месяцев несовершеннолетними совершено 2 преступления.

Исходя из информации секретаря КДН Е.И. Григорьевой о профилактике наркомании, члены комиссии отметили как позитивный факт то, что в районе нет несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства. Акцент в работе с детьми и подростками делается на профилактику пагубного пристрастия. В то же время на учёте у нарколога ЦРБ находятся 15 взрослых граждан (11 – с диагнозом наркомания и 4 – на профилактическом учёте.) Все они остаются без внимания специалистов различных служб профилактики, перед которыми стоит задача – не допустить их негативного влияния на подростков по месту жительства.

По вопросу, касающемуся принимаемых мер по обеспечению безопасности несовершеннолетних на спортивных объектах района, в местах досуга и отдыха, выступил руководитель комитета по физкультуре и спорту Р.Н. Нишанов и глава сельского поселения Озёрки Л.М. Панина. По словам Р.Н. Нишанова, в ходе подготовки к летней оздоровительной кампании была проведена проверка всех спортивных объектов и сооружений в районе. Выявлен ряд недостатков на спортивных площадках, в частности, несоответствие спортивных конструкций установленным требованиям. Все недостатки устранены.

По информации Л.М. Паниной, в сельском поселении проведена работа по обеспечению безопасности детей и подростков. Особое внимание обращалось на выявление открытых люков и колодцев, засыпку траншей, проверку оборудования на детских игровых и спортивных площадках. С целью исключения травмирования и гибели детей проведены вырубку сухих и низко находящихся веток деревьев, молодой поросли, спил деревьев, представляющих угрозу. Проведена работа по соблюдению мер безопасности на водных объектах. Как заметила глава поселения, несмотря на проводимые беседы, другие профилактические мероприятия, имеются родители, допускающие безнадзорное нахождение детей на водоёмах, центральных дорогах, в местах общего пользования. Члены комиссии рекомендовали направлять сведения о безответственных родителях в КДН для принятия к ним соответствующих мер воздействия.

В заключение работы участники заседания рассмотрели поступившие материалы в отношении отдельных граждан в связи с ненадлежащим исполнением ими родительских обязанностей по воспитанию и обучению детей. Было принято решение ограничиться в качестве мер наказания предупреждениями или штрафами в размере от 100 до 500 рублей. Несовершеннолетнему жителю одного из сёл, распивавшему алкогольные напитки в общественном месте, назначен штраф в размере 500 рублей.

Николай КАРСУНЦЕВ

В ОДНОМ СОЮЗЕ



НАШ ЖЕНСОВЕТ ДЕВЧАТА

– Ты что тут делаешь?
– Авторский проект...

ВОТ ТАКИЕ ОНИ, СЕЛЬСКИЕ БАРЫШНИ!

Праздник добра, широкой русской души, самобытности, сохранения народных традиций и обычаев прошёл в селе Старое Эштебенькино

Ирина Антонова, заведующая сельским Домом культуры села Старое Эштебенькино, к работе относится не только ответственно, но и творчески, ибо в её профессии, в которой она уже 13 лет, просто нельзя работать без жизнелюбия, задора. День села, Масленица, рождественские посиделки и многое-многое другое объединяет её и село, сельчан, которые выбирают активный образ жизни. В этом году была реализована идея, которая Ириной вместе с творческим коллективом сельского Дома культуры вынашивалась не один год: провести праздник, посвящённый русской берёзке, который в старину в сёлах отмечали спустя неделю после Троицы.

Мероприятие состоялось 23 июня, собрав замечательных девчат села, представительниц художественной самодеятельности, и, конечно же, участие в нём принял творческий коллектив «Рябинушка». Подготовка к нему началась с вечера. На закате солнца из средневожских душистых трав и цветов были сплетены венки. А что такое венок? В народных традициях – ритуальный предмет, элемент убранства исполнителей обрядов, талисман, символ награды, почёта, а также законченности, совершенства, бессмертия и величия. Образ венка соотносится с символикой головы как средоточия духовной силы и круга как образа вечности, а также с символикой растительности как олицетворения жизненных сил.

Сам праздник начался утром с обряда украшения берёзки, право нести обрядовое дерево было предоставлено **Валентине Ильиной**, а фольклорные песни запеваля старожил села **Мария Буйволова**, которые являются женами-матерями, бабушками, труженицами села, хранительницами культуры и обычаев старины. По залитым солнцем простым в своём убранстве улицам коллектив шёл, исполняя народные лирические песни, и не было в селе двора, из которого бы не вышли жители поддержать праздник. На площади (около магазина) была исполнена обрядовая песня «Берёза моя», не обошлось без хоровода, в котором, кроме организаторов, приняли



участие и сельчане. С песнями пришли на берег Черемшана. По преданию старожилы здесь, у колодца, в стародавние времена проходил праздник чествования русской берёзки. Красиво, далёко по реке в этот день разносились обрядовые песни, унося все горести и печали, славя ширь и красоту России, русской берёзки... Отпустили по воде хозяйки праздника и само ритуальное дерево, а с ним и сплетённые венки, загадав желания, которые обязательно исполнятся. Ибо как бы человек не отделил себя от природы, он остаётся её частичкой, а сила его – в мудрости жизни, в умении слушать звуки природы, Землю-матушки, тех основ и начал, с которых когда-то началась Русь святая...

Красивый праздник, собравший в один дружный хоровод сельчан разных возрастов, подарил общение и массу ярких впечатлений, добрых эмоций, а самое главное – понимание того, что не хлебом единым жив человек и сегодняшняя жизнь села зависит от каждого из нас. Неправда, что в сельской глубинке живут скучно и неинтересно. Здесь есть чему и у кого поучиться. Молодцы, девчата, **Надежда Дюдокина, Надежда Галаганова, Елена Фомкина, Александра Новикова, Татьяна Егорчатова, Надежда Ерюкова**

и, конечно, организатор и вдохновитель праздника **Ирина Антонова!**

«Спасибо всем, кто принял участие в подготовке и проведении праздника. Он получился народным. Сарафаны шили сами, сохраняя традиции русского костюма. Благодарю за добрые отзывы от встречи. Довольны тем, что праздник удался, будем преумножать традиции и передавать их из поколения в поколение», – говорит заведующая сельским Домом культуры села Старое Эштебенькино.

Действительно, замечательный праздник, о котором пишется с настроением и вдохновением, не надо искать слова, они сами, как в хорошей песне, льются. Уважаемые сельчане, ждём приглашений на самобытные встречи, мероприятия. Мы работаем для вас. Вместе пишем летопись нашего района.

Анна МИНИНА

ФОТО ДНЯ

Во всех вы, душечки, нарядах хороши



СПОРТ

45-летию кубка посвящается

В селе Старое Эштебенькино на новой универсальной спортивной площадке в рамках тестового матча состоялось открытие соревнования по мини-футболу, посвящённые 45-летию со дня проведения первого состязания на кубок колхоза имени Фрунзе. Инициатором этого соревнования выступил И.В. Иванчин, ныне проживающий в городе Самаре. Перед участвующими командами выступили глава администрации сельского поселения Л.В. Соколова, И.В. Иванчин, Н.Н. Сайгушев. С регламентом турнира ознакомил судья соревнований Анатолий Ярунин. По итогам сыгранных матчей все победители и призёры были награждены кубками и памятными призами.



1974 год. Обладатели первого кубка

Межмуниципальный турнир

На стадионе «Колос» прошли соревнования по мини-футболу среди ветеранов спорта 35 лет и старше между командами Челно-Вершинского, Шенталинского, Иса克林ского и Клявлинского районов. Организаторы турнира от имени главы района В.А. Князькина поздравили всех участников с праздником ветеранского спорта. В ходе интереснейших матчей первое место завоевала команда Иса克林ского, второе – Челно-Вершинского, третье – Клявлинского, четвёртое – Шенталинского районов. Специальными призами были награждены лучшие игроки команд: Евгений Ванюхин (Исаклы), Владимир Секлетин (Челно-Вершины), Валериан Кудряшов (Клявлино), Алик Вайсов (Шентала).

Вместе с десанниками

На универсальной спортивной площадке с. Челно-Вершины состоялся детско-юношеский турнир по мини-футболу среди дворовых команд на призы СРООВ «Союз десантников и ПСПН» посвящённый Дню ветеранов боевых действий. Победитель и призёры соревнований были награждены дипломами и ценными призами.

Отметили памятную дату

В Челно-Вершинском районе, как и по всей стране, 1 июля 2019 г. отметили памятную дату, посвящённую Дню ветеранов боевых действий. Члены Челно-Вершинского отделения СРООВ «Союз десантников и ПСПН» и отделение «Боевое братство» в этот день совершили автопробег по памятным местам, расположенным в с. Челно-Вершины, и установили памятные таблички на дома проживающих ветеранов боевых действий в Афганистане О.Г. Птачека и П.И. Краснянского. Затем участники художественной самодеятельности РДК выступили перед ветеранами с тематическим концертом. Перед началом музыкальной части мероприятия от имени главы района В.А. Князькина с приветственным словом выступил руководитель райспорткомитета, заместитель председателя правления СРООВ «Союз десантников и ПСПН» Р.Н. Нишанов. В торжественной обстановке он вручил памятную медаль «100 лет разведке» О.Г. Птачеку и значок парашютиста учащейся Челно-Вершинской школы Елене Климовой за совершённый первый прыжок с парашютом из самолета АН-2.

Рустам НИШАНОВ

01 ИНФОРМИРУЕТ

Пожары и загорания июня

В первом месяце лета пожарно-спасательными подразделениями ПСО №42 и ДПК сельских поселений совершено 15 выездов: 6 на пожары, 2 на ложное срабатывание системы «Стрелец-мониторинг» и 7 на пожарно-тактические занятия.

12 июня в дежурную часть поступило сообщение о задымлении чердачного помещения дома по улице Советской села Челно-Вершины. До прибытия первого подразделения хозяева самостоятельно ликвидировали последствия загорания. 13 июня в селе Воздвиженка горела сухая трава на площади 80 кв. м. На тушение пожара выезжали пожарные из ПСЧ №112 с. Челно-Вершины. 21 и 22 июня бойцы ДПК сельского поселения Озёрки самостоятельно ликвидировали загорание сухой травы. 26 июня огнеборцы районцентра выезжали на рыночную площадь районцентра на тушение содержимого мусорного контейнера. 29 июня поступило сообщение о пожаре пустующего здания тракторного цеха в СХТ села Челно-Вершины. По причине сложной планировки объекта и большой площади горевшего перекрытия на тушение пожара были вызваны подразделения из всех пожарных частей ПСО №42. Пожар был ликвидирован.

Уважаемые жители Челно-Вершинского района! Пожарно-спасательный отряд №42 «Центр по делам ГО, ПБ и ЧС» напоминает, что в случае обнаружения пожара немедленно звоните по телефонам 01 (со стационарного телефона) или 101 (с сотового телефона), а также по единому телефону службы спасения 112.

Пресс-служба ПСО №42

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
ГАЛИМОВУ Назию Абдулловну
с юбилеем!

Кто на земле дорожке мамы,
Кто ближе, искренней, милей,
Кто любит нас, гордится нами?
Грустим, смеёмся вместе с ней!
Благодарим тебя, родная,
За нежный взгляд и доброту!
Как хорошо, что ты – такая,
Что дарить сердца доброту!

Любящие тебя муж, дочь, сын, сноха,
сваха, внучка Аллина

АЛЛИНА Степана Трофимовича
с юбилеем!

От всей души, с любовью, уважением,
С прекрасной датой мы поздравить вас спешим –
С восьмидесятым юбилейным днём рождения,
Здоровья крепкого вам пожелать хотим!
Живите счастливо, печали, бед не зная,
Тепла, поддержки вам от близких и друзей!
А через десять лет мы к вам желаем,
Попасть на девностый юбилей!

Жена, семьи Гондуриных, Терентьевых, Мартяшовых

ПРОДАЮТСЯ

- Корова чёрно-белая. Тел. 8-937-179-70-63.
- Профлист, некондиция, 200 руб./м². Тел. 8-987-435-77-28.
- Ворота автоматические. Тел. 8-937-003-24-25.

Прицепы (г. Саранск, г. Курган).
Тел. 8-927-736-59-42.

Срубы с установкой, дрова, пролёты забора, доски, туалеты, опилки. Тел. 8-927-000-74-61.

Продаём гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры разные. Доставка бесплатная. Цена от 30 тыс. руб. Тел. 8-906-396-98-64.

Профлист (некондиция и 1 с.). Дёшево. Столбы. Профтруба. Тел. 8-927-716-65-55.

Птица от зоотехника: цыплята, утята, гусята, индюшата, муларды, цесарки. Спецкорма. Консультация. Тел.: 8-903-320-23-75, 8-937-035-67-05, 8-937-274-74-11.

ООО «Стройкомплект-С»
Профлист, мет. черепица, штaketник и изд. из гл. листа (все цвета), профтрубы, уголок, арматура, ДСП, ОСБ, поликарбонат и др. строительные материалы. Цены снижены.
Устройство кровель и фасадов. Доставка.
Заявки по телефонам: 8 (84655) 2-55-92; 8-937-656-10-08, 8-927-655-46-40.

Магазин «Аквагаз»
Сервисный центр «Лемакс»
В наличии и на заказ котлы, плиты, радиаторы, счётчики, колонки, водонагреватели, комплектующие товары.
Монтаж, демонтаж систем отопления, водопровода, дымохода. Доставка, рассрочка.
с. Челно-Вершины, ул. Центральная, д. 20.
Тел. 8-937-793-93-11.

КРОВЛЯ
региональная сеть
ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ
8 (937) 074-36-36, 8 (927) 200-24-99

Адрес редакции и издателя:
446840, Самарская область,
Челно-Вершинский район,
с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3
Факс 8 (84651) 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 8 (84651) 2-17-30,
бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49,
корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80
E-mail: aw.gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном
унитарном предприятии «Сергиевское
полиграфическое предприятие»
446541, Самарская область, Сергиевский
район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику
и фактически 3 июля в 10:00 ч
За содержание рекламных объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке
обсуждения материалы, не разделяя точку
зрения авторов
Тираж 2400
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Цена свободная



Главный редактор А.В. МИНИНА
Учредитель (соучредитель) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)